

Röviden

► NAGYPÉNTEK MUNKASZÜNETI NAP

Az idén április 14-ére eső nagypéntek is bekerült a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 102. § (1) bekezdésébe, a munkaszüneti napok felsorolásába.

► KÖZLEKEDÉSI SZAKEMBEREK KAPTAK KITÜNTETÉST

A köztársasági elnök a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetés adományozta a hazai személyszállítási rendszer fejlesztését és racionális működtetését szolgáló, kiemelkedő színvonalú szakmai és vezetői tevékenysége elismeréseként *Szarvasy István*, a Körös Volán Zrt. volt általános vezérigazgató-helyettese és nyugalmazott partnerkapcsolati igazgatója, a szentendrei Városi Tömegközlekedési Múzeum volt igazgatója, a Budapesti Közlekedési Vállalat volt vállalatszerzési osztály vezetője részére. Ugyanezt a kitüntetést kapta *Szilvai József Attila*, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. műszaki vezérigazgató-helyettese, a hazai közúthálózat üzemeltetése, valamint a közúti közlekedés biztonsága érdekében végzett sokrétű szakmai és vezetői tevékenysége elismeréseként.

► DRÁGULÓ GUMIABRONCSOK

Ágazati szakértők a gumiabroncsok árának 4-9 százalékos emelését prognosztizálják néhány hónapon belül, az ok a gyártáshoz szükséges szénszárma-zékok, a szintetikus és a természetes gumi, valamint az acélszálak jelentős áremelkedése.



Fotó: Magyar Autóklub

Összefogás a közlekedési kultúráért

► A Magyar Közlekedési Szövetség elnöke, dr. Várszegi Gyula és a Magyar Autóklub elnöke, dr. Hatala József együttműködési megállapodást írtak alá március 28-án, a Magyar Autóklub székházában. A két szervezet célja, hogy javítsák a hazai közlekedési kultúrát, a közlekedési ágazat más szereplőinek bevonásával és tevékenységeik összehangolásával segítsék a felelős, egymásra figyelő és egymást támogató közlekedésre való oktatást. A két, nagy múlttal és széles tagsággal rendelkező érdekképviselőt a társadalmi és szakmai párbeszéd fontosságára hívta fel a figyelmet. Az aláírási ceremónián részt vett Bíró József, a Közlekedéstudományi Egyesület főtitkár-helyettese is, aki ismertette a magyar társadalom közlekedési kultúrájáról és közlekedésbiztonságáról szóló 2016-os reprezentatív közvélemény-kutatásuk főbb eredményeit, ami azt mutatta, hogy Magyarország közlekedésbiztonsága jelentősen javult az utóbbi másfél évtizedben. A kutatás alapvetően a gyalogosként, utasként, kerékpárosként, motorosként és személygépkocsi-vezetőként közlekedőket kérdezte különböző közlekedési szokásaikról, de az AutóKözlekedés kérdésre Bíró József elmondta, hogy a 2017-ben esedékes közvélemény-kutatást ki fogják bővíteni. Azt tervezik, hogy megkérdezik a hivatásos nehézgépjármű-vezetőket és az autóbuszsofőröket is, hogy miként vélekednek a közlekedés többi szereplőjéről, illetve utóbbiakat is megkérdezik a hivatásos járművezetők-ről alkotott véleményükről. Az együttműködő szervezetek mindenkit szeretettel várnak a szentendrei Városi Tömegközlekedési Múzeumban május 14-én, a közlekedési kultúra napja alkalmából megrendezésre kerülő nyílt napra.

18 év az MKFE kötelékében

► Kinek a nagykorúságot, kinek egy jelentős szakaszt jelent az életében 18 év. Éppen ennyi időt töltött Varga Tamásné Magdi az MKFE-ben, amikor úgy döntött, hogy áprilistól a boldog nyugdíjas éveket választja. 1999 májusában TIR-kiadóként kezdett az Egyesületnél, amikor a jelentős TIR-forgalom hatnyolc munkatársnak is adott feladatot. Alig fél év telt el, amikor az értékesítést külön csoportba szervezték, és Magdit nevezték ki az élére. Jó szervező-készséggel irányította a csapatot, átlátta a raktárt, foglalkozott kiadással és visszavétellel, árubeszerzéssel és ár kalkulációk készítésével. Bár az értékesítési csapat mára kétfős lett, de Magdi óriási rutinnal intézte a dolgokat egészen mostanáig. Jóízű nevetése, ami gyakran töltötte be az épületet, naponta jelezte, hogy a munkát jókedvvel és örömmel is lehet végezni, vidámsága hiányozni fog a házból! Abban azonban biztosak vagyunk, hogy az előtte álló időszak nem semmittevással fog telni, egyrészt mert ez nem Magdi műfaja, másrészt 5 és lassan 9 éves unokái adnak számára elég programot és feladatot. Ráadásul be kell pótolnia azoknak a könyveknek az elolvasását, amit az utóbbi időben feltornyozott magának.



Fotó: 123RF